

孙永红主持召开工委专题会议强调

推进文旅深度融合激发文旅消费潜力 推动文旅产业全域化高端化精品化发展

王清源出席

□记者 李涛 报道

本报12月30日讯 今天下午,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开工委专题会议,听取关于新区文化和旅游工作推进情况和影视之都、音乐之岛、啤酒之城、会展之滨“四张名片”建设有关情况的汇报,研究部署下一步重点工作。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述,认真贯彻落实中央经济工作会议精神和省委、市委工作

要求,进一步丰富优质旅游供给,擦亮“四张国际名片”,推进文旅深度融合,充分激发文旅消费潜力,奋力推动新区文旅产业全域化、高端化、精品化发展。

西海岸新区工委副书记、区长王清源出席。

孙永红强调,要坚持高点定位,塑造海洋文旅特色,着力做足“海上文章”,争取引进一批品牌影响力大、辐射带动性强的标志性文旅项目。要坚

持市场化思维,结合新区文旅市场实际,有效整合资源,优化产业布局,推动优势资源高端化发展。要大力发展全时旅游,在激活文旅消费方面加力突破,因地制宜丰富文旅产品供给,构建四季皆有特色的旅游发展新格局。要强化标准化思维,持续营造良好旅游环境,规范旅游市场秩序,切实提升新区旅游品质。要大力提振文旅消费,围绕“吃住行游购娱”全链条,创新创意消费产品和场景,为游客提供更加

丰富的旅游体验。要加快发展高端旅游业态,突破海岛旅游,促进星级酒店服务提质,打造好精品旅游线路,不断增添旅游活力。要深度擦亮“四张国际名片”,高水平举办啤酒节等节会赛事,发掘品牌内涵,打造标志性项目,强化人才培养,推动“四张国际名片”与城市在更广范围、更深层次、更高水平上融合。

>>更多报道见2版

聚焦做美建强新区西南门户,因茶而兴的海青镇交出乡村全面振兴新答卷

一缕茶香润海青

编者按

因茶而兴、因茶而美。海青镇是“南茶北引”落地繁衍的地标镇,拥有“北茶之源”的美誉。作为国家级农业产业强镇,近年来,海青镇聚焦做美建强新区西南门户,乘势而上、敢作善为,突出“攻坚”主基调,提振“干事”精气神,以事争一流、唯旗是夺的过硬作风,交出乡村全面振兴海青答卷。

深耕茶产业全链条,做好“三茶”文章,推动海青茶“产学研、产供销”一体化发展;坚持抓党建促乡村振兴,打造北茶商街乡村振兴综合体,贯通“阵地建设-人才引育-强村富民”全链条;聚焦就业、教育、养老等重点领域,织密织牢民生保障网……海青镇聚焦经济平稳运行、产业转型升级、农村综合改革、品质乡村打造、民生福祉增进、治理能力提升等六个重点,奋力开创茶乡海青高质量跨越式发展新局面。

一片叶子,链出生态富民大产业

一条商街,点燃乡村振兴强引擎

一心为民,绘就和美海青新画卷

3-5版

▲海青茶园内,茶农们正在采摘茶叶。

▶海青茶文化节暨谷雨开采仪式在海青镇举行。

